
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 26نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی نھم

 
الف) مکعب عددهاي طبیعی کوچکتر از  – تعداد اعضاي این مجموعه برابر  است. .1

 
ب) عددهاي طبیعی بین نه و یازده – تعداد اعضاي آن برابر  است.

 
ج)      

تعداد عضوهاي این مجموعه برابر  است، براي آنکه تعداد اعضا را مشخص کنیم می توانیم مجموعه ي 

 
 را به شکل زیر بنویسیم.

 

 
د)  ، تعداد اعضاي این مجموعه صفر است.

 
هـ)  ، تعداد اعضاي آن صفر است.

 
و)  ، تعداد اعضاي آن صفر است.

.2

 
 در پرتاب تاس فضای نمونه به صورت زیر است:  

 
 

 
الف)

 
عدد رو شده زوج باشد

 
ب)

 
عدد رو شده زوج و بزرگتر از باشد.

ج)

عدد رو شده زوج و اول باشد.

 
د)

عدد رو شده از  کمتر باشد

الف) نمی کند. (این عبارت یک مجموعه را مشخص نمی کند زیرا اعضاي آن به طور دقیق مشخص .3

 
نیست)

 
( ب)  (تعداد اعضاي این مجموعه به صورت روبه رو محاسبه می شود: 

 
ج)  (عضوهاي این مجموعه  و  هستند)

 
د)  
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صفحه 2

.4

 
تعداد کل مهره ها

 
الف)

احتمال آبی بودن مهره

 
ب)

 احتمال اینکه سبز نباشد

ج)

قرمز یا سبز باشد

 
همه ي حالت هاي ممکن برابر است با: .5

 
 
حالت هایی که ممکن است دو عدد رو شده مثل هم باشد:

در نتیجه احتمال آن برابر است با:

: + + = 123
↓

 قرمز

4
↓

آبی

5
↓

سبز

: P (A) = = =
 تعداد مهره هاي آبی

تعداد کل مهره ها
4

12
1
3

: P (B) = = =
 تعداد مهره هاي قرمز +تعداد مهره هاي آبی

تعداد کل مهره ها
4 + 3
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7
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: P (C) = = = =
 تعداد مهره هاي قرمز +تعداد مهره هاي سبز

تعداد کل مهره ها
3 + 5
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=
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6
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صفحه 3

.6
اعضاي فضاي نمونه اي پرتاب دو تاس به صورت زیر است:

 

 
الف) 

: هر دو بار عدد
اول رو شود

 

 
ب)

دو عدد رو شده مثل هم

 

 
ج)

دو عدد مضرب  باشند

 
د)

 
مجموع دو عدد  باشد

 
الف) نادرست، مثلاً عدد گویاي  را در نظر بگیرید،  عددي حسابی نیست. .7

 
، به آن) نوشت.  ب) درست، هر عدد حسابی  را می توان به صورت  (با دادن مخرج 

 
، به هر عدد صحیح، این عبارت به وضوح درست است. ج) درست، با دادن مخرج 

 
، است همگی عدد صحیح هستند. د) درست، عددهاي گویایی که مخرج آن ها 

 
در پرتاب یک تاس می دانیم: .8

 
 
عددهاي اول موجود در یک تاس:

 
 
در نتیجه احتمال آن برابر است با:

S

, n(S) = 36
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⇒ n(C) = 4 ⇒ P (C) = =
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9
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⇒ n(D) = 6 ⇒ P (D) = =
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صفحه 4

.9

 

 

 
  : دقیقاً  پسر

 
بنابراین:

 : احتمال اینکه خانواده دقیقاً  پسر داشته باشد.

.10

 
 (الف

 
 (ب
 
 (ج

.11
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صفحه 5

.13

 

 

 
ابتدا مخرج مشترك را پیدا می کنیم: .14

 

 
پس صورت ضربدر  می کنیم تا  عدد بین دو کسر پیدا شود

.15

در متوازي الاضلاع اضلاع روبه رو با هم موازي اند.

 
  

 
  در متوازي الاضلاع، اضلاع روبه رو با هم مساوي اند.

بنابراین داریم:

 
مستطیل نوعی متوازي الاضلاع است پس ویژگی هاي متوازي الاضلاع را داراست. .16

 
 در مستطیل اضلاع روبه رو موازي هستند.

 در مستطیل اضلاع روبه رو دوبه دو با هم برابرند

 
بنابراین داریم:

 
مربع زیر را در نظر بگیرید. ثابت می کنیم:    .17
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صفحه 6
A B

CD

.18
 خیر؛ در دو مثلث قائم الزاو�ۀ زیر نسبت اضلاع برابر نیست.
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صفحه 7
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